

冬天的滋味并不好受,尤其是对被去冬的雾霾压抑了一个多月的郑州人来说,春天的到来不仅意味着寒意的褪去,更意味着环境的改善和身心的放松。春天的到来最早体现在草木山水间,小草开始发芽,树木开始抽枝,“山朗润起来,水长起来了”。

尤其是对被种种利好包围的新田城来说,春天的到来更有一番意义,更有一种味道,生态、环保、宜居、自然、清新、田园等将在这里得到最好的体现。正所谓“今春劲吹郑西风,春到洞林满眼绿”,有着郑州上城居住区美誉的新田城,带着盎然的春意,带着勃勃的活力,热情地欢迎来自各地的人们。



新田大道实景

今春劲吹郑西风 春到洞林满眼绿

春天来了,到洞林湖·新田城踏青、放风筝

交通更畅达

航海路西延,便捷通达新田城

不久前,记者从市交通委了解到,郑少高速至市区航海路连接线工程目前已开始后续绿化、照明、标线标牌、防撞护栏建设等工作,通车时限越来越接近。待航海路通车,航海西路直通新田城,来回新田城又多了一条便捷的通路。

据悉,郑少高速至市区航海路连接线工程是我市重点工程项目,也是首批采用BT模式建设的公路工程建设项目,起点位于航海西路与西三环立交西侧,向西跨越南水北调干渠,与郑少高速公路主线顺接,全长5.565公里,双向八车道,一级公路标准,设计时速100公里,建成后 will 实现郑少高速、西四环与市内的圆满连接。

郑少高速至市区航海路连接线工程的市区段节点是西三环航海路立交工程。该立交工程在航海路主线桥方向工作也已接近尾声。此路通车后,郑州市西南方向将增加一条顺捷出口,位于郑州市西南的新田城项目在交通和区位方面将更加有利。

新田城项目毗邻郑州市二七区,毗邻绕城高速、G310道路和郑少高速。目前,市民可通过郑州市东西主干道中原路和新田大道往返新田城;随着航海路的西延以及陇海路西延,去往新田城的直达通道将越来越多,市民可根据自己的出发点,选择最为合适的路线。

春到满眼绿

新田城构建生态宜居场所

初春到新田城去踏青,不少人认为这是最为合适的休闲方式。因为,在这里春天似乎来得特别早,特别明显——当市区还在冷寂的水泥钢筋建筑的包围中时,新田大道旁的草木已经开始发芽了,新田城的春意已经蓬勃待发了。在这里,不仅是施工工地,就连山川草木也都欣欣向荣,在这早春,争做春的使者。

春天的颜色应该是绿色,应该是花草的颜色,应该是树木的颜色,应该是自然的颜色。在新田城富有朝气的工地上,工人们已经整理好了扩大的场地,准备在最为恰当的时候种植树木,届时新田城将向全城招募植树者,新田城的工作人员告诉记者,在去年的植树节到来之际,数千人带着欢笑带着希望种下了数千株树苗,今年将会有更多的人参与到这项有意义的活动中来。

“我们将在这里举行植树活动,不仅是让人们种几棵树而已,而是告诉大家要有环保意识和生态意识,树木不仅美化了我们的环境,也成为种植者津津乐道的事物——很多人在去年植树节种下的苗木,现今已经长大,他们看到自己的劳动成果,会由衷感到喜悦。”新田城的工作人员说,“随着新田城建设的不断完善,新田城将成为更多人的家,因而在这里植树就有了更为具体的意义。”

新田城位于郑州市西南,紧邻二七区,属于郑州宜居健康城的起步区之作,这里的山水资源独具,自然环境甚佳,定位于生态、宜居和健康,自然是题中应有之意。

随着春天脚步的日益临近、气温的回升,新田城的种种特色和优势将愈发明显。“春到洞林满眼绿”,新田城欢迎大家来这里踏青、放风筝,来这个宜居健康之所探寻美好生活。

何岳川

人在画中游,车在林中行

为推进新型城镇化建设,构建和谐郑州、美丽郑州、生态宜居郑州,2012年以来,郑州市委、市政府提出“两环十七放射”生态廊道道路建设的市政工程,以实现未来“公交进港湾、行走在中间、辅道在两边、休闲在林间”的生态宜居蓝图。

新年伊始,市委市政府召开了2013年生态建设工作动员大会,贯彻落实党的十八大精神,安排部署生态建设工作,抢抓有利时机,全面掀起生态建设热潮,着力打造生态宜居郑州。“好风凭借力,扶我上云天”,这个春天,是建设生态宜居郑州的春天。

如今,随着大刀阔斧的建设,“两环十七放射”生态廊道建设已经初步显现出了效果,尤其是中原西路等路段,道路扩建至160米左右,随着冬天过去春天到来气温回升,其景观和绿化效果将进一步凸显,再连接上线型公园般的新田大道,往返新田城将是极其愉悦的身心体验。

新田城在规划之初即以田园城市作为理念,将城市的繁荣便捷和乡村的优美舒适结合起来;在建设过程中也将生态、宜居、环保落到实处,从施工到用材,从能源的利用到污水的处理,无一不以环保为理念。作为配套道路的新田大道,也展现出了线型公园般的优美景致,道路两边太阳能路灯整齐排列、各种树种绿植簇拥生长,车在路上行,人在画中游。

如今,新田大道已与中原路一道,成为生态廊道的有机组成部分,共同构建和谐、优美、宜居的郑州。

环境更舒适

一周楼市

黄河湾焰火晚会举行

2月24日晚,在元宵佳节来临之际,位于中牟万滩镇的黄河湾国际庄园度假区举办了一场别开生面的焰火盛会,黄河湾国际庄园度假区沙滩开放暨新闻发布会盛大启幕。作为郑州首个黄河沙滩游乐基地,黄河湾国际庄园项目将为中原人民提供一个完美的度假休闲和投资理财的理想场所。

黄河湾国际庄园度假区由中财华信(北京)投资管理公司、香港中凯华盛国际投资集团、澳门洛祺洋行三大实力名企联手开发,总占地11000亩,集“沙滩游乐、有机农业、庄园居住”三大体系为一体,致力于打造一个面向国际、创新先行、原乡生态的国际庄园度假区。

赵金玉

盛世良宵欢聚翡翠城

25日晚,永威·翡翠城举行大型元宵游园活动。游园共由两个观赏类节目和10个系列游戏贯穿而成,猜灯谜、夹元宵、摸福字……来宾们全家参与,寓意阖家团聚,共赏月圆祥瑞之夜。

作为当晚的重头戏,老业主转兑颁奖仪式可谓众人期待,不少客户获得5000-20000元不等的现金奖励。

永威·翡翠城作为中原精细化地产领军者永威置业的巅峰之作,其三期项目即将华耀登场,全盘实景华美呈现,欢迎莅临现场品鉴。88-312平方米奢阔尊邸盛情绽放,只为懂得欣赏的您,CBD核心双地铁临街金铺全城择主劲销中,恭候您的到来。

金玉梅